

PLAN RADA FEDERALNOG MINISTARSTVA PROSTORNOG UREĐENJA ZA 2021. GODINU

A. Uvod

Strateški cilj 1: Stvaranje preduslova za održivi razvoj u skladu sa zahtjevima i standardima savremenog ekonomskog razvoja kao osnove za uravnoteženu izgradnju kao ambijenta poželjnog za rad, življenje i investiciona ulaganja.

1. Sažetak prioriteta

Prioritet ovog strateškog cilja je izrada regulatornog, strateškog i operativnog okvira u oblasti energijske efikasnosti *i građevinskih proizvoda*.

Navedeno podrazumijeva poduzimanje aktivnosti u cilju provođenja obaveza iz Ugovora o Energetskoj zajednici u smislu transponiranja i implementacije evropskih direktiva koje regulišu oblast energijske efikasnosti u zgradarstvu i oblasti *građevinskih proizvoda*.

U okviru ovog strateškog cilja izradit će se podzakonski propisi iz oblasti energijske efikasnosti u zgradarstvu i iz oblasti građevinskih proizvoda, izraditi sektorska Strategija dugoročne obnove zgrada u Federaciji BiH, Operativni plan povećanja energijske efikasnosti u zgradama koje koriste institucije u Federaciji BiH, razvijati web registar energijskih certifikata i drugi neophodni alati za realizaciju strateškog cilja.

2. Procjena mogućih problema i rizika

Zakonom definirana procedura pripreme, izrade i usvajanja propisa i strateških dokumenata podrazumijeva uključenje javnosti i parlamentarnu proceduru koja može usporiti realizaciju navedenih aktivnosti. Nedostatak statistika, a posebno energetskih statistika u zgradama može uticati na dinamiku pri izradi Strategije obnove zgrada i operativnog plana poboljšanja energijske efikasnosti u zgradama u Federaciji BiH.

3. Relevantni subjekti koji su konsultovani

Izradom sektorske Strategije dugoročne obnove zgrada i Operativnog plana poboljšanja energijske efikasnosti u zgradama u Federaciji BiH obuhvaćene su postojeće stambene i nestambene zgrade, a operativnim planom zgrade institucija u Federaciji BiH uključujući korisnike pomenutih zgrada, bit će konsultovani i eksperti u oblasti energijske efikasnosti, projektovanja i građenja (inženjeri projektanti), eksperti u oblasti makro i mikroekonomije.

Strateški cilj 2: Priprema, izrada i donošenje planskih dokumenata radi svrsishodnog korištenja zemljišta – *Unapređenje planiranja i korištenja zemljišta*

1. Sažetak prioriteta

Prioritet u okviru ovog strateškog cilja jeste priprema, izrada i donošenje planskih dokumenata radi svrsishodnog korištenja zemljišta. U okviru navedenog strateškog cilja provodit će se sljedeće aktivnosti na izradi: Prostornog plana Federacije BiH, Regulacionog plana Historijskog gradskog područja Počitelj, Regulacionog plana Historijskog gradskog područja Blagaj, Regulacionog plana historijskog urbanog krajolika Mostara, Regulacionog plana historijskog urbanog krajolika Sarajeva.

Aktivnosti će se provoditi u skladu sa Zakonom o prostornom planiranju i korištenju zemljišta na nivou Federacije Bosne i Hercegovine i podzakonskim aktima proizašlim iz istog.

2. Procjena mogućih problema i rizika

Zakonom definirana procedura pripreme, izrade i donošenja planskih dokumenata Federacije Bosne i Hercegovine je identična proceduri donošenja Zakona. Stoga "vrijeme" za provođenje potrebne procedure, posebno donošenje planskih dokumenata od strane oba doma Parlamenta Federacije, je jedan od mogućih rizika. Kada govorimo o nosiocu izrade, koji se bira putem javne nabavke, mogu se izdvojiti određeni potencijalni rizici: Kadrovsko-tehničko osposobljavanje Nosioca izrade zbog promjena nastalih u odnosu na dugu proceduru izrade i vrijeme usvajanja, gubljenje ovlaštenja za bavljenje poslovima izrade planske dokumentacije i sl.

3. Relevantni subjekti koji su konsultovani

Vezano za planske dokumente prije utvrđivanja na Vladi FBiH, u skladu sa Programom uključenja javnosti, moraju proći proceduru konsultacija, uključenje javnosti, okrugle stolove, javne rasprave, odnosno učešće sudionika u javnoj raspravi: predstavnika resornih federalnih institucija, kantonalnih resornih ministarstava, lokalnih zajednica, nevladinog sektora.

Strateški cilj 3: Unaprijediti stanje u području stambenih poslova

1. Sažetak prioriteta

Izmjenama i dopunama Zakona o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko pravo kao i izmjenama i dopunama Zakona o vraćanju, dodjeli i prodaji stanova rješavaju se pitanja statusa vlasnika nacionalizovanih stanova, koje su nosioci stanarskog prava na osnovu važećeg Zakona otkupili na način da se vlasnicima nacionalizovanih stanova pretpostavlja dodjela zamjenskih odnosno kupovina stanova na tržištu, čime bi se i ovo pitanje riješilo. Izmjene navedenih zakona odnose se i na rješavanje statusa nosioca stanarskih prava u stanovima u privatnom vlasništvu, pa se predloženim zakonskim rješenjima pretpostavlja dodjela zamjenskih odnosno kupovina stanova na tržištu nosiocima stanarskog prava na navedenim stanovima dok se isti vraćaju vlasnicima stanova, a sve u skladu sa odredbama Zakona o upravnom postupku i odredbama ovog zakona. Obaveza Federacije BiH je da obezbijedi finansijska sredstva te da ista putem općina transferiše nosiocima prava iz predloženih zakona. Učinci koje će polučiti predloženi zakoni mjerit će se u konkretnom broju realizovanih zahtjeva odnosno ostvarenih prava te s tim u vezi i utrošenih budžetskih sredstava. S obzirom da je važećim Zakonom o prodaji stanova kao i Zakonom o vraćanju, dodjeli i prodaji stanova riješeno cca 97% pitanja vezanih za stanove koji su bili u društvenom vlasništvu, predloženim zakonskim rješenjima kao prioritet se postavlja pitanje i rješavanje preostalih oko 3% stanova iz gore navedenih kategorija, što će za cilj imati rješavanje cjelokupne stambene problematike u Federaciji BiH, odnosno transformaciju vlasništva iz društvenog u privatno.

Predloženim zakonskim rješenjima rješava se i pitanje koje se odnosi na nosioce prava iz kupoprodajnog ugovora i nosioce stanarskog prava na tzv. vojnim stanovima na način da isti ostvaruju pravo na naknadu od strane Federacije BiH zbog gubitka prava na povrat stana, prava na upis prava vlasništva nad tim stanom, a sve u svjetlu implementacije presude Ustavnog suda BiH broj: U-15/11 od 30.03.2012.godine, odnosno presuda Evropskog suda za ljudska prava u predmetu Đokić protiv Bosne i Hercegovine od 27.05.2010.godine, Mago protiv Bosne i Hercegovine od 03.05.2012.godine, Mandić protiv BiH od 27.5.2014. godine i Aleksić protiv Bosne i Hercegovine od 3.2.2015. godine.

2. Procjena mogućih problema i rizika

Rizici se u konkretnom slučaju ogledaju u prvom redu u manjku finansijskih sredstava iz budžeta Federacije koji će moći pratiti rješavanje predmeta u upravnom postupku, s obzirom da je po prikupljenim podacima kojima raspolaže ovo federalno ministarstvo broj nacionalizovanih i konfiskovanih, a otkupljenih stanova za koje će njihovi vlasnici imati pravo da dobiju zamjenske stanove ili da im se stanovi obezbijede na tržištu je 3916 stanova.

Broj stanova u privatnom vlasništvu koji nisu nacionalizovani, a na kojima je stečeno stanarsko pravo u Federaciji Bosne i Hercegovine iznosi ukupno 212 stanova.

Po podacima Službe za zajedničke poslove organa i tijela Federacije broj vojnih stanova na koje se odnosi ovaj zakon odnosno njegov član 39e se kreće oko 800 stanova.

Za provođenje ovog zakona po procjenama ovog federalnog ministarstva neophodno je ukupno obezbijediti cca 625 miliona KM, uz mogućnost sukcesivnog dodjeljivanja sredstava u skladu sa realnim mogućnostima budžeta.

3. Relevantni subjekti koji su konsultovani

Pri sačinjavanju plana rada za ovu godinu, kao i za prethodnu godinu, koji nisu realizovani Ministarstvo je predlagalo identična zakonska rješenja, za koje je konsultovala nadležne općinske organe uprave, s kojima su vršene periodične konsultacije u formi periodičnih sastanaka, posebno sa institucijom Saveza općina i gradova u Federaciji. Pored toga, Ministarstvo je održalo i javnu raspravu o predloženim zakonskim rješenjima na kojoj su aktivno učešće uzeli svi zainteresirani subjekti, između ostalih: predstavnici nadležnih općinskih organa, kantonalnih organa, udruženja za zaštitu nacionalizovane konfiskovane imovine, udruženja za zaštitu ljudskih prava (koji zastupaju prava nosioca stanarskog prava u stanovima u privatnom vlasništvu), predstavnici Vlade, Parlamenta Federacije i dr.

Ministarstvo je prilikom pripreme teksta Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko pravo obavljalo stalne konsultacije i sa Uredom zastupnika Vijeća ministara Bosne i Hercegovine pred Evropskim sudom za ljudska prava u Strazburu, Uredom za zastupanje Vlade Federacije BiH pred Ustavnim sudom BiH, Službom za zajedničke poslove organa i tijela Federacije BiH te Odjelom za izvršavanje presuda Evropskog suda za ljudska prava

Strateški cilj 4: Realizacija projekata – jačanje kapaciteta iz oblasti obnove i zaštite nacionalnih spomenika, energijske efikasnosti, ublažavanje posljedica prirodnih nepogoda- sanacija klizišta

1. Sažetak prioriteta

Prioriteti u okviru ovog strateškog cilja su realizacija projekata po tekućim transferima drugim nivoima vlasti u oblasti obnove i zaštite nacionalnih spomenika, u oblasti energetske efikasnosti, sanacija šteta uzrokovanih poplavama i klizištima - stambenog zbrinjavanja i sanacija klizišta i rješavanje pitanja Roma u oblasti zapošljavanja. Obaveza Federacije BiH je da obezbijedi finansijska sredstva te da ista putem općina transferiše nosiocima prava iz predloženih zakona. Pored navedenog ovaj strateški cilj uključuje i implementaciju projekta Energijaska efikasnost u Bosni i Hercegovini - BEEP. Učinci koje će polučiti predloženi zakoni mjerit će se u konkretnom broju realizovanih aktivnosti koje će ovisiti prije svega o budžetskim sredstvima. Prioriteti će se provoditi u skladu sa Zakonom o sprovođenju odluka Komisije za zaštitu nacionalnih spomenika uspostavljene prema Aneksu 8. Općeg okvirnog sporazuma za mir u Bosni i Hercegovini, Zakonom o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko pravo, Zakonom o energijskoj efikasnosti, Akcionom planu energetske efikasnosti, Akcionom planu za rješavanje pitanja Roma u oblasti zapošljavanja, stambenog zbrinjavanja i zdravstvene zaštite. Radi izvršenja navedenih zakonskih obaveza potrebno je obezbijediti navedena sredstva.

2. Procjena mogućih problema i rizika

S obzirom da je za izvršenje svih aktivnosti u okviru ovog potrebno obezbijediti sredstva iz Budžeta, rizici se ogledaju u prvom redu u manjku finansijskih sredstava iz budžeta Federacije koji će moći pratiti izvršavanje aktivnosti. Po ocjeni ovog federalnog ministarstva najveći rizik za realizaciju ovog strateškog cilja je nemogućnost obezbjeđivanja dovoljnih finansijskih sredstava iz Budžeta Federacije BiH.

B. Operativni ciljevi i aktivnosti po strateškim ciljevima

Strateški cilj 1: Stvaranje preduslova za održivi razvoj u skladu sa zahtjevima i standardima savremenog ekonomskog razvoja kao osnove za uravnoteženu izgradnju kao ambijenta poželjnog za rad, življenje i investiciona ulaganja.		<i>(navesti naziv i broj programa iz DOB-a)</i>			DOB	
					PJI	
					Ostalo	
Operativni cilj 1.1: Izrada regulatornog okvira energetske efikasnosti u Federaciji BiH					Budžet	0
					PJI	
					Ostalo	
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg plana)		Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg plana)				
Broj Izrađenih i/ili izmijenjenih zakonskih i podzakonskih propisa		Usvojene izmjene zakona i podzakonskih propisa				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj. KM	
1.1.1	Izrada izmjena i dopuna Zakona o energetske efikasnosti u cilju potpunog transponiranja Direktive EPBD 30/2010/EC	III	Sektor za obnovu i zaštitu nacionalnih spomenika i energetske efikasnost	Da	Budžet	0
					PJI	
					Ostalo	
1.1.2.	Izrada izmjena i dopuna podzakonskih akata iz oblasti energetske efikasnosti u cilju potpunog transponiranja Direktive EPBD 30/2010/EC	IV	Sektor za obnovu i zaštitu nacionalnih spomenika i energetske efikasnost	Da	Budžet	
					PJI	
					Ostalo	
1.1.3.	Izrada podzakonskih propisa iz Zakona o energetske efikasnosti: Izrada propisa iz člana 44. Zakona o energetske efikasnosti – provedbeni propis o poticajnim mjerama za poticanje energetske efikasnosti;	IV	Sektor za obnovu i zaštitu nacionalnih spomenika i energetske efikasnost	Da	Budžet	
					PJI	
					Ostalo	
1.1.4.	Uspostava neovisnog sistema kontrole rada ovlaštenih lica za provođenje energetske audita i/ili izdavanja i energetske certifikata;	II	Sektor za obnovu i zaštitu nacionalnih spomenika i energetske efikasnost	Ne	Budžet	
					PJI	
					Ostalo	
					Ostalo	

Operativni cilj 1.2: Izrada strateškog okvira energetske efikasnosti u Federaciji BiH					Budžet	0
					PJI	
					Ostalo	
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg plana)		Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg plana)				
Stepen izrađenosti Strategije u skladu sa dinamikom realizacije i usvajanja iste		Usvojena Strategija				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj. KM	
1.2.1	Izrada sektorske Strategije obnove zgrada u Federaciji Bosne i Hercegovine	IV	Sektor za obnovu i zaštitu nacionalnih spomenika i energetske efikasnost	Da	Budžet	0
					PJI	
					Ostalo	
					PJI	
					Ostalo	

Operativni cilj 1.3: Izrada operativnog okvira energetske efikasnosti u Federaciji BiH					Budžet	0
					PJI	
					Ostalo	
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg plana)		Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg plana)				
Stepen provedbe Operativnog plana u skladu sa dinamikom realizacije istog		Provedba Operativnog plana – Broj obnovljenih zgrada institucija Federacije BiH				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj. KM	
1.3.1.	Provedba Operativnog plana obnove zgrada koje koriste institucije Federacije BiH u vlasništvu države i / ili Federacije BiH. Uštede u budžetima - manji troškovi za energiju u javnim budžetima Provedba projekata energetske efikasnosti u zgradama javne namjene u Federaciji BiH putem BEEP AF-a 2020-2024. Funkcionalnost Revolving fond za energetske efikasnosti javnih zgrada u Federaciji BiH	IV	Sektor za obnovu i zaštitu nacionalnih spomenika i energetske efikasnost	Da	Budžet	
					PJI	
					Ostalo	
					PJI	
					Ostalo	

Operativni cilj 1.4: <i>.Nastavak jačanja kapaciteta u Ministarstvu u oblasti energetske efikasnosti u zgradarstvu</i>						Budžet	2	
						PJI		
						Ostalo		
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg plana)		Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg plana)						
Broj ovlaštenih lica izdatih energetske certifikata		Funkcionalan Web registar						
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj. KM			
1.4.1.	Unaprijeđeni energetske auditi i izdati energetske certifikata uvođenjem sistema neovisne kontrole istih (oduzimanje ovlaštenja za negativan izvještaj Komisije).	kontinuirano	Sektor za obnovu i zaštitu nacionalnih spomenika i energetske efikasnost	Ne	Budžet	0,5		
					PJI			
1.4.2.	Unos podatak u Web registar energetske certifikata od strane korisnika i izdavanje energetske certifikata kroz REC se odvija kontinuirano bez poteškoća. Edukacija za pristupanje i korištenje Web registra energetske certifikata	kontinuirano	Sektor za obnovu i zaštitu nacionalnih spomenika i energetske efikasnost	Da	Ostalo			
					Budžet	1		
1.4.3.	Nabavka održavanja RIA licenci za nesmetani on-line rad svih korisnika u Web registru energetske certifikata	kontinuirano	Sektor za obnovu i zaštitu nacionalnih spomenika i energetske efikasnost	Da	PJI			
					Ostalo			
					Budžet	0,5		
					PJI			
					Ostalo			
					Ostalo			
					Ostalo			

B. Operativni ciljevi i aktivnosti po strateškim ciljevima

Strateški cilj 2: Priprema, izrada i donošenje planskih dokumenata radi svrsishodnog korištenja zemljišta – Unapređenje planiranja i korištenja zemljišta	<i>(navesti naziv i broj programa iz DOB-a)</i>	DOB	
		PJI	
		Ostalo	
Operativni cilj 1.1: Izrada planskih dokumenata kao instrumenta svrsishodnog korištenja prostora Federacije BiH		Budžet	396
		PJI	
		Ostalo	
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg plana)	Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg plana)		
PPFBiH Urgencije putem Vlade FBiH za razmatranje na Domu naroda Parlamenta FBiH - U slučaju amandmana urađene korekcije Prijedloga plana	Okončanje procedure donošenja plana Usvojen plan		
RP Počitelj - Razmatranje i usvajanje Prijedloga plana od strane Doma naroda Parlamenta F BiH - U slučaju amandmana urađene korekcije Prijedloga plana	Okončanje procedure donošenja plana Usvojen plan		
RP Blagaj - Razmatranje i prihvatanje Nacrta plana od strane Doma naroda Parlamenta F BiH - Izrada Prijedloga plana - Razmatranje i usvajanje Prijedloga plana od strane Parlamenta F BiH - U slučaju amandmana urađene korekcije Prijedloga plana	Okončanje procedure donošenja plana Usvojen plan		
Regulacioni plan historijskog urbanog krajolika Mostara - Priprema Odluke o pristupanju izradi - Izbor nosioca izrade plana	Usvojena Odluka o pristupanju izradi plana Izabran nosilac izrade plana		
Regulacioni plan historijskog urbanog krajolika Sarajevska čaršija - Priprema Odluke o pristupanju izradi - Izbor nosioca izrade plana	Usvojena Odluka o pristupanju izradi plana Izabran nosilac izrade plana		

Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj. KM	
					Budžet	PJI
1.1.1	Nabavka stalnih sredstava u obliku prava – Prostorni plan Federacije BiH	kontinuirano	Sektor za prostorno planiranje	Da	Budžet	
					PJI	
					Ostalo	
1.1.2	Nabavka stalnih sredstava u obliku prava – Izrada Regulacionog plana Blagaj	kontinuirano	Sektor za prostorno planiranje	Da	Budžet	
					PJI	
					Ostalo	
1.1.3.	Nabavka stalnih sredstava u obliku prava – Izrada Regulacionog plana Počitelj	kontinuirano	Sektor za prostorno planiranje	Da	Budžet	
					PJI	
					Ostalo	
1.1.4.	Nabavka stalnih sredstava u obliku prava – Izrada regulacionog plana historijskog urbanog krajolika Mostar	kontinuirano	Sektor za prostorno planiranje	Da	Budžet	
					PJI	
					Ostalo	
1.1.5.	Nabavka stalnih sredstava u obliku prava – Izrada regulacionog plana historijskog urbanog krajolika Sarajeva	kontinuirano	Sektor za prostorno planiranje	Da	Budžet	
					PJI	
					Ostalo	
1.1.6.	Nabavka stalnih sredstava u obliku prava-Novih planskih dokumenata	-	Sektor za prostorno planiranje	-	Budžet	
					PJI	
					Ostalo	
					PJI	

Operativni cilj 1.2: GIS					Budžet	(navesti iznos u hilj. KM)
					PJI	(navesti iznos u hilj. KM)
					Ostalo	(navesti iznos u hilj. KM)
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg plana)			Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg plana)			
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj. KM	
					Budžet	PJI
1.2.1	Uspostavljanje i održavanje jedinstvene baze podataka - Uspostava web portala	-	Odsjek za bazu podataka	-	Budžet	
					PJI	
					Ostalo	

Strateški cilj 2: Unaprijediti stanje u području stambenih poslova		2. Rješavanje zahtjeva iz Zakona o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko pravo i stambeno zbrinjavanje Roma			DOB	
					PJI	
					Ostalo	
Operativni cilj 2.1: Rješavanje pitanja u oblasti stambenih poslova					Budžet	1
					PJI	
					Ostalo	
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg plana)		Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg plana)				
Broj pozitivno riješenih zahtjeva		Određeni broj pozitivno riješenih zahtjeva koji se ne može navesti unaprijed				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj. KM	
2.1.1	Izrada Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko pravo	II	Sektor za pravne, opće i finansijske poslove	Da	Budžet	1
					PJI	
					Ostalo	
2.1.2	Izrada Zakona o izmjenama Zakona o vraćanju, dodjeli i prodaji stanova	II	Sektor za pravne, opće i finansijske poslove	DA	Budžet	
					PJI	
					Ostalo	
					PJI	
					Ostalo	

Strateški cilj 4: Realizacija projekata – jačanje kapaciteta iz oblasti obnove i zaštita nacionalnih spomenika, energetske efikasnosti, ublažavanje posljedica prirodnih nepogoda- sanacija klizišta rješavanje stambenog zbrinjavanja Roma i implementacija BEEP-a		(navesti naziv i broj programa iz DOB-a)			DOB	
					PJI	
					Ostalo	
Operativni cilj 4.1: Obnova i zaštita nacionalnih spomenika „Kapitalni transferi drugim nivoima vlasti i fondovima – Učešće Vlade Federacije BiH u sufinansiranju kantonalnih i lokalnih zajednica – zaštita nacionalnih spomenika“					Budžet	100
					PJI	
					Ostalo	
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg plana)		Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg plana)				
Broj obnovljenih i zaštićenih nacionalnih spomenika		6				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj. KM	
3.1.1	Priprema i izrada programa raspodjele sredstava za obnovu i zaštitu nacionalnih spomenika BiH koji usvaja Vlada F BiH	II	Sektor za obnovu i zaštitu nac. spomenika i energetske efikasnost u zgradarstvu	Da	Budžet	100
					PJI	
					Ostalo	
3.1.2	Izbor korisnika po Javnom pozivu i potpisivanje ugovora sa odabranim korisnicima vlasnicima nacionalnih spomenika BiH	II	Sektor za obnovu i zaštitu nac. spomenika i energetske efikasnost u zgradarstvu	Ne	Budžet	
					PJI	
					Ostalo	
					PJI	
					Ostalo	

Operativni cilj 4.2: <i>Realizacija projekata po tekućim transferima drugim nivoima vlasti u oblasti energetske efikasnosti.</i>						Budžet	1.300
<i>„Tekući transferi drugim nivoima vlasti i fondovima - za projekat utopljanja zgrada radi uštede energije”.</i>						PJI	
						Ostalo	
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate <i>(preuzeti iz trogodišnjeg plana)</i>			Očekivani godišnji rezultat <i>(preuzeti iz trogodišnjeg plana)</i>				
Broj utopljenih objekata			27				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja <i>(po kvartalima)</i>	Nositelj <i>(najmanji organizacioni dio)</i>	Vlada FBiH usvaja <i>(Da/Ne)</i>	Izvori i iznosi sredstava u hilj. KM		
3.2.1	Priprema i izrada programa raspodjele sredstava za energetske efikasnost u zgradarstvu, (poboljšanje fizikalnih svojstava zgrada radi uštede energije)	III	Sektor za obnovu i zaštitu nac. spomenika i energetske efikasnost u zgradarstvu	Da	Budžet	1.300	
					PJI		
					Ostalo		
3.2.2	Izbor korisnika po Javnom pozivu i potpisivanje ugovora sa odabranim korisnicima	III	Sektor za obnovu i zaštitu nac. spomenika i energetske efikasnost u zgradarstvu	Ne	Budžet		
					PJI		
					Ostalo		
					PJI		
					Ostalo		

Operativni cilj 4.3: <i>Akcioni plan za rješavanje pitanja Roma u oblasti zapošljivanja, stambenog zbrinjavanja i zdravstvene zaštite</i>						Budžet	1
<i>„Tekući transferi drugim nivoima vlasti i fondovima - za rješavanje problema Roma u oblasti stambenog zbrinjavanja”</i>						PJI	
						Ostalo	
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate <i>(preuzeti iz trogodišnjeg plana)</i>			Očekivani godišnji rezultat <i>(preuzeti iz trogodišnjeg plana)</i>				
Broj rekonstruiranih i novih objekata							
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja <i>(po kvartalima)</i>	Nositelj <i>(najmanji organizacioni dio)</i>	Vlada FBiH usvaja <i>(Da/Ne)</i>	Izvori i iznosi sredstava u hilj. KM		
3.3.1	Priprema i izrada programa raspodjele sredstava za projekte stambenog zbrinjavanja Roma	IV	Sektor za obnovu i zaštitu nac. spomenika i energetske efikasnost u zgradarstvu	Da	Budžet	1	
					PJI		
					Ostalo		
3.3.2	Potpisivanje Memoranduma o razumijevanju sa Ministarstvom za ljudska prava i izbjeglice BiH	IV	Sektor za obnovu i zaštitu nac. spomenika i energetske efikasnost u zgradarstvu	Ne	Budžet		
					PJI		
					Ostalo		
					PJI		
					Ostalo		

Operativni cilj 4.4. Izrada Programa obnove i saniranja posljedica prirodne katastrofe na područjima zahvaćenim poplavama i klizištima u Federaciji BiH „Tekući transferi drugim nivoima vlasti i fondovima - za sanaciju šteta nastalih usljed poplava i klizišta“					Budžet	1.300
					PJI	
					Ostalo	
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate (preuzeti iz trogodišnjeg plana)			Očekivani godišnji rezultat (preuzeti iz trogodišnjeg plana)			
Broj saniranih posljedica od poplava i klizišta			18			
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj. KM	
3.4.1	Priprema i izrada programa raspodjele sredstava za sanaciju šteta nastalih usljed poplava i klizišta“ koji usvaja Vlada F BiH	III	Sektor za obnovu i zaštitu nac. spomenika i energetske efikasnost u zgradarstvu	Da	Budžet	1.300
					PJI	
					Ostalo	
3.4.2	Izbor korisnika po Javnom pozivu i potpisivanje ugovora sa odabranim korisnicima	III	Sektor za obnovu i zaštitu nac. spomenika i energetske efikasnost u zgradarstvu	Ne	Budžet	
					PJI	
					Ostalo	

C. Plan izrade zakona i podzakonskih akata po strateškim ciljevima

PLAN NORMATIVNIH AKTIVNOSTI					
Redni broj	Naziv akta	Planirani rok za pripremu	Predlagač akta	Da li je potrebno usklađivanje sa pravnim naslijeđem EU	Razlozi za donošenje
Strateški cilj 1 <i>Unaprijediti planiranje i korištenje prostora</i>					
A. Propisi za koje se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.	Izrada Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prostornom planiranju i korištenju zemljišta na nivou Federacije BiH	III kvartal	Federalno ministarstvo prostornog uređenja	Ne	Usaglašavanje sa drugim propisima; Potreba ispravki tehničkih grešaka; Skraćenje procedura i ubrzanje istih kod donošenja prostorno-pravnih akata; Skraćenje rokova za izdavanje urbanističkih i građevinskih dozvola u cilju ubrzanja procedura iz razloga implementacije preporuka iz projekta uklanjanja administrativnih barijera
2.	Izrada izmjena i dopuna Zakona o građevinskim proizvodima	IV kvartal	Federalno ministarstvo prostornog uređenja	Da	Usaglašavanje s drugim propisima, ispravka tehničkih grešaka
3.	Izrada Zakona o koncesijama	III Kvartal	Federalno ministarstvo prostornog uređenja	Ne	Reforma cjelokupnog sistema izdavanja koncesija
4.	Izrada izmjena i dopuna Uredbe o uređenju gradilišta, obaveznoj dokumentaciji na gradilištu i učesnicima u građenju	III kvartal	Federalno ministarstvo prostornog uređenja	Ne	Usaglašavanje s drugim propisima, ispravka tehničkih grešaka
5.	Izrada izmjena i dopuna Pravilnika o minimalnim zahtjevima za energijskim karakteristikama zgrada	III kvartal	Federalno ministarstvo prostornog uređenja	Ne	Potpuno transponiranje evropske direktive EPBD 2010/30/EU
6.	Izrada izmjena i dopuna Uredbe o provođenju energijskih audita i izdavanja energijskih certifikata	III kvartal	Federalno ministarstvo prostornog uređenja i Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije	Da	Potpuno transponiranje evropske direktive EPBD 2010/30/EU
7.	Izrada izmjena i dopuna Uredbe o uslovima za davanje i oduzimanje ovlaštenja za provođenje energijskih audita i energijsko certificiranje zgrada	III kvartal	Federalno ministarstvo prostornog uređenja i Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije	Da	Potpuno transponiranje evropske direktive EPBD 2010/30/EU
8.	Odluka o najvišim iznosima troškova za izdavanje energijskih certifikata za 2021. godinu	I kvartal	Federalno ministarstvo prostornog uređenja	Da	Usklađenost za podzakonskim aktom

B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
Strateški cilj 2 Unaprijediti stanje u području stambenih poslova					
A. Propisi za koje se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.	Izrada Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko	II	Federalno ministarstvo prostornog uređenja	Ne	Izvršenje presuda Suda za ljudska prava u Strazburu, presuda Ustavnog suda BiH i presuda Ustavnog suda Federacije Bosne i Hercegovine
2.	Izrada Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o vraćanju, dodjeli i prodaji stanova	II	Federalno ministarstvo prostornog uređenja	Ne	Izvršenje presuda Ustavnog suda Federacije Bosne i Hercegovine
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					